
Podrobnosti k zápisu:  

 

Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý nasleduje po 

dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok veku a dosiahne školskú spôsobilosť.  

 

Na základné vzdelávanie možno výnimočne prijať aj dieťa, ktoré nedovŕši šiesty 

rok veku a absolvovalo povinné predprimárne vzdelávanie, a to po súhlasnom 

vyjadrení príslušného zariadenia poradenstva a prevencie aj súhlasnom 

vyjadrení všeobecného lekára pre deti a dorast.  

 

Zápis je povinný aj pre deti, ktoré mali v školskom roku 2023/2024 odklad 

školskej dochádzky.  

 

 

Ak ste sa rozhodli zapísať svoje dieťa v školskom roku 2024/2025 do 1. ročníka 

na našej ZŠ, je pre Vás pripravený formulár elektronickej prihlášky (na web 

stránke), ktorú máte možnosť vypísať v pohodlí domova do začiatku zápisu. 

Ak rodič nemá možnosť vyplniť elektronickú prihlášku z domu, vyplníme ju 

priamo na zápise.  

Zákonný zástupca je povinný zapísať dieťa do základnej školy, ktoré dosiahne 

šesť rokov veku do 31. 08. 2024 (vrátane). Ak dieťa nedosiahne školskú 

spôsobilosť a zároveň nespĺňa ostatné podmienky na to, aby bolo prijaté do 

prvého ročníka, riaditeľ materskej školy odporučí zákonnému zástupcovi, aby 

požiadal o pokračovanie vzdelávania v materskej škole na základe písomného 

súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a 

písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast. Ak rodič túto 



podmienku splní, riaditeľ materskej školy vydá rozhodnutie o pokračovaní 

predprimárneho vzdelávania v materskej škole. Zákonný zástupca oznámi túto 

skutočnosť základnej škole, do ktorej zapísal svoje dieťa (škole doručí 

rozhodnutie vydané materskou školou). 

 

Doklady potrebné k zápisu:  

 občiansky preukaz obidvoch zákonných zástupcov, resp. iný doklad o 

trvalom resp. prechodnom pobyte,  

 rodný list dieťaťa,  

 písomná Žiadosť rodiča o prijatie dieťaťa do ZŠ / formulár nájdete 

v sekcii informácie/. 

 písomné vyhlásenie – ak jeden zo zákonných zástupcov sa z vážnych 

dôvodov nemôže dostaviť, /formulár splnomocnenia nájdete v sekcii 

informácie/. 

 

Podľa zákona musia prísť na zápis obaja zákonní zástupcovia. 

 

O prijatí dieťaťa na základné vzdelávanie rozhodne riaditeľ školy do 15. júna, 

ktorý predchádza školskému roku, v ktorom sa má základné vzdelávanie začať.  

 


